
*Populārākie pašvērtējuma rezultāti procentos – oranžā krāsā.                               **Pareizā atbilde un pareizo atbilžu daudzums procentos – zaļā krāsā.                           3.klase 

 

Pašvērtējuma jautājumi: 

1. Vai tu vari izskaidrot, kas ir internets un kā tas darbojas? 
9474 skolēni atbildēja 

 

 
 

 

2. Vai tu jūties droši internetā? 
9474 skolēni atbildēja 

 
 

 

 

 

Testa jautājumi: 

1. Kura jēdziena skaidrojums šis ir? Tas ir milzīgs datortīkls, kurā 

tiek pārsūtīti dati. 
Pareizās atbildes: 5892 no 9474 

 

 

2. Šajā platformā ir: 
Pareizās atbildes: 7999 no 9474 
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1) bērniem drošs saturs 

 
2) tas pats saturs, kas 

pieaugušajiem 

 

3) bērniem bīstams saturs, 

tāpēc izmantota sarkanā 

krāsa 

1) Internets 

 
2) Algoritms 

 

 

3) Mākslīgais intelekts 

1) Jā 

 
2) Daļēji 

 

 

3) Nē 

1) Jā 

 
2) Daļēji 

 

 

3) Nē 
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Pašvērtējuma jautājumi: 

3. Vai tu vari nosaukt riskus, kas var rasties internetā, un proti 

no tiem izvairīties? 
9474 skolēni atbildēja 

 

 

 

 

 

4. Vai tu zini, kur meklēt palīdzību, ja internetā nonāc 

problēmsituācijā? 
9474 skolēni atbildēja 

 

Testa jautājumi: 

3. Kā tu rīkotos, ja internetā iepazīts cilvēks tev atsūtītu 

fotogrāfijas, kurās redzami kaili bērni, un lūgtu, lai tu arī atsūti 

savu foto. Šis cilvēks lūdz to nevienam neteikt un par to sola 

tev vērtīgu dāvanu. 
Pareizās atbildes: 8022 no 9474 

 

4. Atzīmē uzticības tālruņa numuru! 
Pareizās atbildes: 3671 no 9474 
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1)  Varu nosaukt un protu 

izvairīties no riskiem 

2)  Varu nosaukt riskus, bet 

neesmu drošs, ka protu 

no tiem izvairīties 

3)  Nevaru nosaukt un 

neprotu izvairīties     

1)  Jā 

 

2)  Daļēji 

 

3)  Nē  
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1) Neko nesūtītu, 

pārtrauktu saraksti un 

izstāstītu vecākiem vai 

zvanītu pa Bērnu un 

jauniešu uzticības tālruni 

2) Nosūtītu savu kailfoto, 

jo viņš man atsūtīja citu 

bērnu kailfoto 

 

3) Nesūtītu savu kailfoto, 

bet turpinātu saraksti 

1) 116111 

 

2) 112 

 

3) 113 
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Pašvērtējuma jautājumi: 

5. Vai tu tici visam, ko lasi vai redzi internetā? 
9474 skolēni atbildēja 

 
 
 
 

 
 

6. Vai tu apdomīgi dalies ar savu un savas ģimenes privāto 

informāciju internetā? 
9474 skolēni atbildēja 

 

Testa jautājumi: 

5. Kurā attēlā redzamais, tavuprāt, ir īstenība? 
Pareizās atbildes: 7767 no 9474 

A. B.  

 

6. Kura atbilde ietver privātu informāciju? 
Pareizās atbildes: 7813 no 9474 
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1) Mājas adrese, durvju 

kods, telefona parole 

2) Tava mīļākā grāmata 

un gadalaiks 

3) Vecmāmiņas pankūku 

recepte 
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Pašvērtējuma jautājumi: 

7. Vai tu esi pieklājīgs internetā?  
9474 skolēni atbildēja 

 
 
8. Vai tu proti izveidot drošu paroli? 

9474 skolēni atbildēja 

 
 
 
 
 
 
 

Testa jautājumi: 

7. Kā vienā vārdā sauc darbības, kas aizskar otru, sāpina, 

pazemo? 
Pareizās atbildes: 7532 no 9474 

 

8. Kura no šīm parolēm ir droša? 
Pareizās atbildes: 6720 no 9474 
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Pašvērtējuma jautājumi: 

9. Vai tu bez palīdzības proti atrast sev nepieciešamo informāciju 

internetā? 
9474 skolēni atbildēja 

 
 

 

 

 

 

10. Cik daudz laika tu pavadi internetā? 
   9474 skolēni atbildēja 

 

 

Testa jautājumi: 

9. Apskati mājaslapu www.drossinternets.lv! Kurā sadaļā tu 

meklēsi informāciju, kā aizsargāt savu mobilo ierīci vai datus? 
Pareizās atbildes: 5305 no 9474 

 

 

10. No cik gadu vecuma drīkst izveidot savu profilu Tik Tok? 
Pareizās atbildes: 8263 no 9474 
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